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Atan°03/2016

Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de fevereiro de 2016, aos dez dias do mês de fevereiro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto SanfAna, deixando de comparecer o vereador Maurício Gomes Ferreira e os demais
vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente colocou em discussão e
em seguida em votação as Atas das sessões Ordinária e Extraordinária do dia 09 de dezembro de
2015, Extraordinárias do dia 17 de dezembro de 2015 e Extraordinárias do dia 20 de janeiro de
2016, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°01/2016, que solicita a
instalação de um bebedouro refrigerado na praça da matriz, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°02/2016, que
solicita para roçar o mato existente no acostamento da rodovia vicinal Luiz Mano Sanches saída
de Nipoã/José Bonifácio, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°03/2016, que solicita conserto do bueiro para passagem de
animais localizado no anel viário Raul Ribeiro, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°04/2016, que solicita para terminar
calçamento do cemitério municipal, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°05/2016, que solicita construção de rampa de acesso
na entrada lateral que dá acesso do velório para o cemitério municipal, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°06/2016, que
solicita providências quanto a substituição de lâmpadas queimadas em toda a cidade, após ser
lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do dia, solicitando ao
primeiro secretário para fazer a leitura do projeto de Lei Complementar n°02/2016, que dispõe
sobre alteração do valor das referências de servidor público de cargo de provimento efetivo, após
ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Flávio Alexandre
Spagnoli; pediu outra Sessão logo após esta, para que o referido projeto de lei possa ser
apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
projeto de Lei Complementar n°02/2016 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos
no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em
seguida em votação o requerimento verbal do vereador Flávio Alexandre Spagnoli, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na
Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da
palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção divina e a presença
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de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada
a Ata devida nos termgs-regimentais.

PeUro Alberto VeW de Lima - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Roberto SanfAna - 2° Secretário
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